Erratum

J. Organometal. Chem., Vol. 84, No. 3 (January 21st, 1975)

Page C40. In the third paragraph, the coupling constant for (dpm)PtPh₂ should read 1391.8 Hz (not 1491.8) and that for (dpe)PtPh₂ should read 1668.7 Hz (not 1748.7).